

Высокому - 32 года

Уже по сложившейся традиции в последние майские дни посёлок Высокий отмечал свой День рождения. В этом году ему исполнилось 32 года. И, несмотря на непогоду и на то, что часть задуманных на улице мероприятий пришлось отменить, праздник всё же состоялся.

В ЗАЛЕ Дома культуры "Сибирь" собирались учителя, работники здравоохранения, культуры и спорта, работники градообразующего предприятия, школьники, ветераны, общественники и старожилы посёлка.

От имени главы Мегиона Михаила Игитова участников и гостей праздника приветствовал его полномочный представитель в Высоком Николай Сторчай.

- Сегодня праздник всех тех, кто связал свою жизнь с посёлком и вносит весомый вклад в его развитие своим добросовестным трудом и активной общественной деятельностью. С каждым годом Высокий становится уютней, современней и комфортней. Замечательно, что здесь живут инициативные люди, которые искренне болеют душой за судьбу своей малой родины и принимают активное участие в местном самоуправлении. Вместе мы эффективно решаем важные вопросы, касающиеся настоящего и будущего Высокого. Благодарю вас за взаимодействие и поддержку, от всей души желаю всем высоковцам счастья, благополучия и процветания! - говорилось в поздравительном обращении.

Как отметил Николай Иванович, за последние 5 лет в посёлке произошли заметные изменения. Это и открытие детского сада "Родничок", реконструкция Дома культуры "Сибирь" и детсада "Росинка", построено 6 современных детских площадок, были благоустроены улицы Нефтяников, Центральная, Ленина, микрорайон "Железнодорожник".

Впереди у Высокого много перемен: в следующем году планируются реконструкция Детской школы искусств №2, строительство новой общеобразовательной школы на 300 мест с бассейном, запланировано начало газификации посёлка. Всё же острой проблемой для жителей Высокого остаётся жилищный вопрос. Порядка 125 домов, а это 70 процентов всего жилого фонда, признаны аварийными и непригодными для проживания. Но и в этом направлении ведётся работа. В микрорайоне "Дружба" уже заселён 24-квартирный дом, в июле-августе 2014 года планируется сдача двух многоэтажных домов, и 120 высоковских семей получат новые квартиры. До конца года будут сданы два новых дома по объездной дороге, а в перспективе там появятся ещё пять домов, строительство которых будет вести компания ООО

ДСК "Автобан". Кроме того, на улице Толстого запланировано строительство ещё двух многоэтажек. Николай Сторчай подчеркнул, что впереди у жителей Высокого много хороших дел, и они с ними достойно справятся.

С Днём рождения высоковцев поздравили депутат Думы ХМАО-Югры Олег Дайнека и помощник депутата окружной Думы Алексея Андреева Елена Коротченко.

Праздничное настроение высоковцам создали яркие выступления творческих коллективов Детской школы искусств №2. А продолжил торжество семейный конкурс. Шесть команд, а это семьи Романовых, Рудковских, Коротковых, Поповых, Казанцевых и Бугаевых, соревновались в знании истории Высокого, сочиняли стихотворения в его честь, показали свои творческие таланты. Здесь не было победителей и проигравших, каждая семья получила в честь Дня рождения Высокого ценный подарок.

Завершением праздничных торжеств стало вручение наград высоковским спортсменам и их тренерам за высокие результаты, достигнутые в 2013 году.

